

## 抓好“三夏”生产 保障粮食安全



6月7日,在宝丰县李庄乡杨树沟村地头,摆放着被打成捆的麦秸。近段时间,李庄乡抢抓晴好天气有利时机,将麦秸打捆离田,田间地头一派热火朝天的忙碌景象。 本报记者 巫鹏 摄

### 舞钢市、石龙区 抓好秸秆禁烧工作

本报讯(记者杨德坤)6月7日,从舞钢市农业农村局传来消息,该市坚持服务夏粮生产和攻坚夏季禁烧同步启动、同步推进,努力做到禁烧宣传“早”字当先、禁烧氛围“浓”字营造、禁烧方式“新”字为主、禁烧执行“严”字当头,持续保持禁烧高压态势。

该市各乡(镇、街道)根据所辖区域面积组织禁烧宣传车,并结合各村“大喇叭”,确保宣传覆盖全部田间地头;在加强常规宣传的基础上,重点突出面对面、一对一宣传。

该市细化工作措施,健全“县督导、乡负责、村落实、组管片、户联防”禁烧机制,强化乡、村、组三级管理网格主体责任;按照“谁地谁清理”的原则,引导农户及时彻底清运秸秆;以村、组为单位统一组织人员对村内、路边、沟渠等公共区域散落的秸秆进行清理;派出督导检查组对各地秸秆禁烧及综合利用工作落实情况开展督导检查;成立乡级不少于30人、村级不少于10人、组不少于5人的应急电动车分队,发挥电动车便捷快速的作用,做到随时拉得出、用得上。

又讯(记者闫增旗)6月6日上午,石龙区龙兴街道办事处主任张豪杰带领到许坊村开展秸秆禁烧宣传活动。该区高度重视秸秆禁烧工作,成立秸秆禁烧领导小组,实行网格化管理,完善应急机制,设立禁烧值班点,做到严防死守、看死盯牢。

连日来,该区采取出动流动宣传车辆、悬挂横幅、张贴标语、签订承诺书等方式,将禁烧相关法律法规和处罚措施宣传到村到户到人;强化各街道干部包社区、社区干部包组、组干部包户的包办责任制,将任务层层分解,责任到人;加强“蓝天卫士”电子监控区域的管理;各街道督查组深入田间地头昼夜巡查,发现问题及时处置。

在加强监管的同时,该区主动联系周边养殖户回收秸秆,不仅有效解决秸秆焚烧问题,而且带动循环生态产业发展。截至目前,该区投入巡逻车15辆、巡查人员200余名,配备灭火器50多个。

1吨可卖600余元

### 闹店镇“废弃秆”变身“黄金秆”

本报讯(记者巫鹏 通讯员朱盈盈)6月7日,在宝丰县闹店镇小张庄村收割过的麦田里,轮式搂草机对秸秆进行聚拢,经过打捆作业的麦田既平整又干净。

“之前麦收后这些秸秆让人很头疼,在地头、村头、沟渠旁随处堆放,又脏又不安全。现在有专人把秸秆打捆后直接拉走。”该村种植大户陈

俊峰感慨地说。打捆后的秸秆大部分销售给当地的养殖户,还有的装车运往发电厂,用于焚烧发电。

据该村党支部书记姬军政介绍,1亩(1亩≈666.67平方米)小麦能打包两个草捆,每捆重200多公斤,送到附近养殖场每吨可卖600余元,此举把原本废弃的秸秆变成了保护生态环境的“绿色秆”、群众致富的“黄金

秆”。闹店镇在宣传引导上下功夫,通过入户讲解政策等方式,大力宣传秸秆回收利用的生态效益和经济效益;引导种植大户引进秸秆打捆机30余台,免费帮助村民处理秸秆;建立农户、机械、养殖场三方联动的收运存储销机制,为秸秆找“下家”,从源头上解决秸秆的综合利用问题。

### 张银奎:运粮车驶出,心里踏实了

6月7日上午,两辆大货车拉着粮食从叶县邓李乡一处粮食收购点缓缓驶出。“这是我们组织发往山西的粮食,用于制作酒精。”河南天硕农业集团有限公司董事长张银奎说。

该公司主要从事农业机械、农业生产托管服务和初级农产品收购,在叶县流转和托管3万多亩(1亩≈666.67平方米)土地。

今年,面对叶县部分小麦发芽、群众为销路而发愁的现状,该公司借助

自身资源,积极联系粮食下游企业,拓宽群众售粮渠道。目前,该公司已帮助村民销售2000多吨芽麦。“作为一名人大代表,我应该尽自己的能力为群众办些实事儿。”张银奎说。

随着购粮企业不断前来,国有粮库敞开收购芽麦,叶县粮食收购价格稳中有升。当天,张银奎收购的粮食价格最高已经突破1元。望着运粮车不断驶出,他和村民心里踏实了。各地小麦集中成熟,收割机骤然

紧张起来。河南天硕农业集团有限公司有一批农机服务签约户,自5月30日开始,张银奎积极与农机手联系,请他们到叶县抢收。张银奎还在许昌公路叶县段设立服务站,为农机手送去水、食品和日用品等。

此外,5月20日以来,张银奎组织该公司工作人员孙海旺等人分组奔赴叶县各地,冒雨与保险公司人员一起进行现场查勘,帮助农户定损。(本报记者 杨沛洁)

### 麦田来了“外卖员”

“伙计们,手上的活儿都停一停,饭到了,趁热吃吧,吃完咱再继续干。”6月7日中午,刘红彬两手提着五六份馅饼,准时出现在郑县堂街镇堂街东村的麦田里。

“咋又送免费‘外卖’!”“恁忙着收麦,我送个‘外卖’还不中?”“中、中,给你点赞!”来自驻马店市的农机手党向阳和刘红彬相识才4天,熟稔程度却像是4年的老友。

此时,在堂街东村作业的农机手

有3人,他们都来自驻马店。连日来,他们的吃住等全“仰仗”刘红彬。“村民朴素大方,干部热情为民,明年我们还来。”党向阳高兴地说。

刘红彬今年45岁,2021年8月从河南质量工程职业学院派往到堂街东村任第一书记。从进村那一刻起,他就把堂街东村当成了自己的家。

近几天,天气晴好,该村1410亩(1亩≈666.67平方米)小麦开始大面积收割。刘红彬化身服务员,积极帮

助村民协调收割机、晾晒小麦,做好农机手的后勤保障工作。“农机手出来作业不容易,咱不能让他们有后顾之忧。”刘红彬说。

这几天,刘红彬一有空就往麦田跑,了解农机手的需求,给他们送水、送饭。遇到农机故障、缺油等情况,他总是忙前忙后。渐渐地,农机手对他的称呼也从客气的“刘书记”变成了亲切的“红彬哥”。

(本报记者 张鸿雨)

## 文闪闪:用责任和担当滋养幸福生活

“妈,晚上烧点面汤,炒个茄瓜,再凉拌个黄瓜,中不中?”

“中,一会儿到街上再给丙茂买个卤鸡腿。”6月6日下午,在位于郟县安良镇芦河村二组的一个农家小院里,文闪闪边为婆婆张雪彩洗脚边询问。老人口中的丙茂是她11岁的孙子。

文闪闪今年36岁,共产党员,与丈夫郭铭航结婚12年来,两人一直相敬如宾、孝敬老人、善待邻里。

俗话说,百善孝为先。自从结婚后,文闪闪就将公婆当成亲生父母侍奉。“公婆对我都很亲,咱必须得对老人好。”文闪闪是这样说的,也是这样做的。12年来,婆婆从没红过脸,家里总是欢声笑语。

2019年2月4日,除夕夜,察觉到婆婆头痛不止并伴有呕吐,文闪闪立即拨打了120急救电话,和丈夫一起随救护车到医院。虽然被诊断为脑出血,但是由于抢救及时,张雪彩恢复程度远大于预期。

“在医院全靠闪闪伺候,擦洗身子、喂饭翻身,一个多月下来她瘦了不少,大夫都夸‘闺女真孝顺’,其实他们不知道这是儿媳妇。”谈及往事,张雪彩热泪盈眶。都说长嫂如母。婆婆生病时,小姑子郭萌萌才17岁,正上高三。为稳定郭萌萌的情绪,文闪闪一直对她隐瞒婆婆病情直到高考结束。“妹妹也争气,考上了河南财经政法大学。接到通知书后,她一直闷闷不乐。母亲生病欠了很多债,她一度想辍学。”文闪闪向郭萌萌承诺:你只管上学,费用我全包。如今,除了学费,她每月还给郭萌萌转账1500元。

“很感谢嫂子的关爱,我正在备战公务员考试,努力找一份好工作,不辜负嫂子的期盼。”电话那端,郭萌萌说道。

因为勤奋踏实、耐心细心,2017年文闪闪被推荐为芦河村扶贫专干。她把村档、户档等资料整理得规范有序,同时尽最大努力帮困难群众争取政策支持。

“我妻子有智力残疾,闪闪帮我找到了活儿,还鼓励我闺女好好学习。闺女成绩不错,老师说今年应该可以考上县一高,你说我咋能不感谢她呢。”当天下午,该村三组51岁的郭聚才发了工资,非得给文闪闪送去一个西瓜。目前,郭聚才在陶瓷产业园区上班,月工资近2000元,同时还享有公益岗补贴。

近几年,郭铭航一直在浙江工作。丈夫不在家,文闪闪担起了伺候老人、抚养俩孩子的重任。“现在,她婆婆身体好转,洗衣服、做饭、打扫卫生,力所能及的都会做,好婆婆造就了好媳妇,她俩是我们村的典型。”该村妇联主席张秀红说。

该村党支部书记郭彦军也对文闪闪赞赏有加:“她还兼任村委员会委员,照顾老人孩子、做好本职工作,样样都是我们学习的榜样。”

夫妻恩爱、尊老爱幼、家庭和睦,2022年文闪闪家庭获评郟县文明家庭,2023年获评全市文明家庭。(本报记者 张鸿雨 文/图)



文闪闪扶着婆婆上楼梯

### 氢化学公司:锚定竣工目标全力冲刺

(上接第一版)从根本上解决原料供应短缺和长距离采购运输的安全问题,提出打好产业链现代化攻坚战的要求,积极推动原料生产本地化。

2020年6月,氢化学公司注册成立。

氢化学公司采用先进的水煤浆大型煤气化技术,在中国尼龙城的核心区域——尼龙新材料开发区,高标准建设尼龙化工产业配套氢氨项目。

2020年11月,尼龙化工产业配套氢氨项目开工建设。该项目自立项、开建之初便被赋予厚望,自带光环。氢氨项目被列为2020年、2021年河南省重点建设项目和2020年国家战略性新兴产业集群银企合作项目,是中国尼龙城100万吨己内酰胺、60万吨己二酸等重大项目的支撑配套项目。

项目建成投产后,可年产合成氨40万吨、氢气4亿标准立方米,作为中国尼龙城的工业气体供应中心、液氨储运中心,实现尼龙产业关键原材料本地化生产,直接降低尼龙化工原材料采购成本,进一步提升整个尼龙产业链的市场竞争力。

神马股份也将由此实现更大范围的向上一体化经营,将尼龙66产业链延伸至上游基础原料领域,全产业链优势进一步凸显。今年3月,氢化学公司召开决战2023年百日会战誓师大会,确定7月13日机械竣工日期,建设进入冲刺关键期。5月,氢氨项目进入设备安装调试阶段,安装施工和预试车工作分区同步进行。目前,设备安装已全部完成,正在进行大规模管道吹扫、试压等工作,全员全力冲刺7月13日机械竣工目标。氢化学公司党委书记、执行董事王大勇表示,项目建设由安装阶段逐步转向预试车阶段。作为一期工程的氢氨项目建设如火如荼,氢化学公司同步实施二期工程年产15万吨高品质己二胺项目,建成投产后,将进一步巩固提升中国平煤神马己二胺、工程塑料产能亚洲第一的行业地位。“中国尼龙城承载着平顶山市和中国平煤神马转型‘换道’、创新‘领跑’的梦想,作为一名亲历者和参与者,我备感荣幸,也深知肩上责任重大。”王大勇说,公司要与时俱进,开拓进取,为打造具有国际竞争力、世界一流的尼龙新材料基地和平顶山市转型升级、换道领跑贡献氢化学力量。

### 今日天气

白天到夜里晴天间多云,西南风转偏北风3级到4级,最高气温34℃,最低气温19℃

**公告**

平顶山市鸿韵典藏商贸有限公司魏广杰等人涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关进行侦查。现对集资群众及上述公司债权债务进行登记,请集资群众和债权债务于2023年6月8日至2023年7月8日(工作日、工作时间)之间到平顶山市曙光街道办事处综合中心(九连城嘉苑商场东区1号门进入负1楼)进行确权登记。登记时请携带集资人、债权债务身份证、户口簿原件及复印件、转账凭证原件及复印件、借款合同、银行流水、借据等相关证据原件及复印件,逾期不登记产生的法律后果自行承担。另督促上述公司工作人员主动到公安机关配合工作,争取宽大处理。

联系电话:18337951020  
13937597277

平顶山市鸿韵典藏商贸有限公司案件工作组  
平顶山市公安局新华分局专案组  
2023年6月8日

我接受委托,定于2023年6月15日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:碳化硅一批200吨(保证金60万元)。

**金霖拍卖公告**

报名起止时间:2023年6月8日至6月13日17时 标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的所在地  
联系电话:0375-2885588

15836999999  
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼  
公司网址:www.hnjplm.com  
河南省金霖拍卖有限责任公司  
(中国拍卖行业AA企业)  
2023年6月8日

**中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国保险许可证》的公告**

2023年第4号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准变更营业地址,换发《中华人民共和国保险许可证》,现予以公告。

机构名称:中华联合财产保险股份有限公司平顶山中心支公司  
机构编码:000012410400  
许可证流水号:00059689  
成立时间:2005年7月26日  
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务

机构住所:河南省平顶山市湛河区中兴路湛南1号长安宾馆5楼整层、6楼601室  
负责人:梁辉 邮政编码:467000  
联系电话:0375-4807771  
发证日期:2023年6月1日  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局